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Välkommen

Ordförande hälsar samtliga närvarande välkommen och förklarar mötet öppnat.

1. Genomgång av föregående kommunfullmäktigesammanträde

Kommunfullmäktiges gruppledare diskuterar kommunfullmäktiges sammanträde i 
februari 2018. Ordföranden uppmanar alla gruppledare att informera sina 
partikamrater att ladda sina plattor och ladda hem sina handlingar innan de kommer 
till mötet.

2. Genomgång av nästkommande kommunfullmäktigesammanträde

Kommunfullmäktiges sammanträde i april är det Hearing.

3. Genomgång av nästnästkommande kommunfullmäktigesammanträde

Kommunfullmäktiges sammanträde i juni kommer skolan att informera om hur 
skolan styr mot målen, goda exempel och hur Timrå gör.

4. Utredning av politisk sammansättning, arvoden mm

Socialdemokraterna, Moderaterna, Miljöpartiet och Timråpartiet och har inkommit 
med svar på utredningen. 

 Socialdemokraterna, vänsterpartiet, miljöpartiet och Timråpartiet är överens 
om att kommunfullmäktige ska sammanträda på dagtid. Moderaterna och 
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Liberalerna föreslår att kommunfullmäktiges sammanträden fortsättningsvis 
ska vara kvällstid.
Ordföranden föreslår att man hänskjuter frågan till den nya 
kommunfullmäktigeförsamlingen att besluta om, men ambitionen är att 
beslutet ska fattas inför år 2020. Gruppledarna kommer att diskutera frågan 
på gruppledarträffen i november 2018. Alla gruppledare är överens om 
förslaget. 

 Förlorad arbetsförtjänst till ersättarna. Alla partier är överens om att 
ersättarna ska ha full ersättning, likvärdig en ordinarie ledamot.

 Arvodesersättningen ändras till 900 kronor/sammanträde till ordinarie 
ledamöter samt 450 kronor/sammanträde till ersättare. Arvodesersättningen 
kommer att gälla mandatperioden 2019-2022. Alla partier är överens. Arvodet 
för justering av protokoll, konferenser och utbildningar blir 450 kronor.

 När det gäller antal ledamöter i styrelser och nämnder är alla partier överens 
om att bibehålla samma antal ledamöter och ersättare i styrelser och nämnder 
som nuvarande.

5. Partistöd och arvoden

Tony Andersson (M) ställer frågan om partistöd och dess utformning. Tony 
föreslår att man höjer grundstödet och sänker mandatstödet.  Diskussion 
fördes bland gruppledarna men kommer att tas upp vid ett senare tillfälle.

Robert Thunfors (T) tar upp frågan om de fasta arvodena och dess 
utformning.

Ordföranden meddelar att arvodeskommittén kommer att titta på dess 
utformning.

6. Polistillstånd

Ordföranden meddelar att alla politiska partier måste ansöka om tillstånd att få 
tillgång till plats i tältet. Den allmänpolitiska debatten kommer att hållas den 27 
augusti 2018 kl 18.30 och ska skrivas in i ansökan om polistillståndet.

7. Medborgarförslag

Robert Thunfors (T) väcker frågan om medborgarförslag och utformningen av 
medborgarförslagen och att det kan vara svårt för medborgaren att veta hur 
dessa ska formuleras. Diskussion fördes bland gruppledarna. 
Robert föreslår att medborgare som lämnar in medborgarförslag som ska 
behandlas i kommunfullmäktige ska få inbjudan till kommunstyrelsen för 
presentation av ärendet. Kommunsekreteraren kollar upp om det är lagligt 
enligt kommunallagen. 
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Vid anteckningarna
Annica Sjödin, Kommunsekreterare


